



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/15-02/39

URBROJ: 2170/01-03-00-15-1

Rijeka, 20.02.2015.

**GRADONAČELNIKU**  
- na donošenje

**Predmet: Prijedlog zaključka o prihvaćanju suradnje Visoke poslovne škole PAR u  
Projektu *Start-up* inkubator Rijeka**

Izradila  
Vlasta Linić

**Pročelnik:**  
**Andrija Vitezić, mr.sc.**



## Uvodno obrazloženje

U cilju stvaranja poticajnog okruženja za samozapošljavanje mladih kroz realizaciju vlastitih poslovnih ideja, podizanja radnih kompetencija za zapošljivost mladih te utjecaja na razvoj poduzetničke kulture mladih, zaključkom Gradonačelnika Grada Rijeke od 11. prosinca 2012. godine, KLASA: 023-01/12-04/85-88, URBROJ: 2170/01-15-00-12-7 utvrđen je projekt *Start-up* Rijeka (u daljnjem tekstu: Projekt), kao pilot – projekt.

Zaključkom od 30. rujna 2014. godine Klasa: 023-01/14-04/90-36, URBROJ: 2170/01-15-00-14-4 prihvaćeno je konačno izvješće o rezultatima Projekta te je zadužen Odjel gradske uprave za poduzetništvo (u daljnjem tekstu: Odjel) da i nadalje provodi Projekt u zadanim odrednicama koji su utvrđeni kod postavljanja pilot-projekta.

Od početka su partneri Grada Rijeke na Projektu Sveučilište u Rijeci, Veleučilište u Rijeci i Riječka razvojna agencija Porin d.o.o. Uloga partnera u Projektu je promocija zajedničkih ciljeva, prosljeđivanje informacija svojim kanalima komuniciranja, animacija mladih za ulazak u Projekt i sudjelovanje u radu Programskog vijeća.

Trenutno je u *Start-up* inkubatoru 11 timova 3. generacije koji razvijaju svoje ideje uz podršku mentora, a koji se nalaze u *Start-up* inkubatoru do 4. svibnja 2015. godine, nakon čeka slijedi njihovo predstavljanje javnosti i investitorima u koju svrhu Odjel organizira *Demo – Day*.

Do sad su održana dva Demo - Daya. Prvi je održan u prostoru *Start-up-a* 04. listopada 2013. na kojem su se predstavila 4 tima koji su došli najdalje u realizaciju svojih projekata. Drugi je održan 03. lipnja 2014. u gradskom prostoru na adresi Ivana Grohovca 2. Javnosti i ostalim zainteresiranim svoje projekte je tada predstavilo ukupno 7 timova, a treći se planira održati 12. svibnja 2015. godine također u prostoru na adresi Ivana Grohovca 2.

## A/

Prateći rad i rezultate Projekta, Odjelu se obratila Visoka poslovna škola PAR iz Rijeke (u daljnjem tekstu: PAR) dopisom od 19. veljače 2015. godine, s pismom namjere za partnerstvo u Projektu.

PAR je osnovan 2007. godine te kao takav bio predstavnik njemačke obrazovne institucije dualnog studija a 2011. godine osnovana je Visoka poslovna škola PAR koja je implementirala model dualnog obrazovanja u koju svrhu je pokrenula studentski - poduzetnički inkubator PAR, kako bi studentima omogućila obavljanje stručne prakse propisane od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta RH. Od tada unaprijeđuje poslovanje inkubatora slijedeći trendove u *Start-up* kulturi i poduzetništvu provođenjem različitih projekata i organiziranjem različitih manifestacija koje podržavaju *Start-up* i poduzetničku kulturu.

Inkubator PAR predstavlja predinkubacijsku fazu za studente koji rade na raznim projektima, od čega neki i na razvoju vlastite ideje. Navedene studente PAR želi uključiti u *Start-up* inkubator Rijeka kako bi im se pružila cjelovita podrška kroz bogatu mrežu mentora - praktičara iz različitih područja. Tim bi se studentima inkubacija u *Start-up* inkubatoru priznavala kao stručna praksa.

PAR nudi Gradu mogućnost sudjelovanja i promocije Projekta na događajima koji se održavaju pod pokroviteljstvom PAR-a. Primjerice, *Start-up* klinika koja će se održati zadnji tjedan u travnju 2015. godine za sve studente županije (sa kojeg su 3 tima prošle godine ušla u *Start-up* inkubator Rijeka, u 3. generaciju). Na tom bi se događaju promovirao Projekt i vršila animacija potencijalnih poduzetnika za ulazak u 4. generaciju *Start-up-a* čiji ulazak se predviđa početkom svibnja 2015. godine.

Također PAR organizira Poduzetnički kamp zadnji tjedan u kolovozu 2015. godine, na kojem se okupljaju svi zainteresirani poduzetnici te poduzetnici-početnici. Planirani

poduzetnički kamp će se održati na Visokoj poslovnoj školi PAR, a završni natjecateljski dan na Trsatskoj gradini.

Interes *Start-up* inkubatora bio bi korištenje mreže poslovnih kontakata koje ima PAR, osobito u svrhu animacije istih za prisustvo na *Demo-Day*-u kao i kontinuirana animacija studenata PAR-a za ulazak u *Start-up*.

Ocjenjujemo da bi ulazak PAR-a znatno doprinio promociji Projekta. Kroz suradnju ostvarili bi se zajednički ciljevi Grada i PAR-a da mlade i studente osposobe za neposredno uključivanje u radni proces i pruže im kompetencije i znanja o metodologiji ispitivanja tržišne isplativosti vlastite ideje i njenom plasiranju na tržište.

#### **B/**

Savjetodavno tijelo na Projektu je Programsko vijeće, čiji je rad reguliran Poslovníkom o radu Programskog vijeća *Start-up* inkubatora Rijeka ("Službene novine Primorske - goranske županije" broj 6/13). Zaključkom Gradonačelnika od 30. rujna 2014. godine KLASA: 023-01/14-04/90-36, URBROJ: 2170/01-15-00-14-4, (pod B) imenovani su stalni članovi Programskog vijeća koji se predstavnici Grada, partnera te suradnika u Projektu.

Programsko vijeće odlučuje o prijavama projektnih ideja i mentora, a nakon tri mjeseca od ulaska timova razmatra napredak timova i daje preporuke Odjelu za daljnji nastavak ili izlazak timova iz inkubatora.

PAR je predložio za predstavnika u Programskom vijeću Darija Zorića, voditelja logistike studija i inkubatora PAR-a, a koji je ujedno i mentor u *Start-up* inkubatoru.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

#### **Z a k l j u č k a**

#### **A/**

1. Prihvata se prijedlog Visoke poslovne škole PAR iz Rijeke za partnerstvom u projektu *Start-up* Rijeka.
2. Odjel gradske uprave za poduzetništvo se zadužuje za sklapanje sporazuma o suradnji na projektu iz točke 1. ovog zaključka.

#### **B/**

U zaključku Gradonačelnika od 30. rujna 2014. godine KLASA: 023-01/14-04/90-36, URBROJ: 2170/01-15-00-14-4, pod B, u točkama 1.3. i 1.8. riječi "Regionalne razvojne agencije Porin d.o.o.", mijenjaju se i glase: "Riječke razvojne agencije Porin d.o.o." te se dodaje točka 1.11. i glasi:

"1.11. Dario Zorić, predstavnik suradnika Projekta - Visoke poslovne škole PAR iz Rijeke".